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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 18/02/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WILSON SANTOS (PSDB, MT) – Contrariedade à pretendida redivisão do

Estado de Mato Grosso. Solicitação ao Ministro dos Transportes, Anderson Adauto,

de providências para recuperação da BR-364 no trecho mato-grossense do

Chapadão dos Parecis.

LAEL VARELLA (PFL, MG) – Entrevista concedida pelo sociólogo José

Pastore à revista Veja acerca da reforma previdenciária e das leis trabalhistas.

CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO) – Relevância dos trabalhos desenvolvidos

pelo Departamento de Parasitologia e pelo Instituto de Ciências Biomédicas da

Universidade de São Paulo no Município de Monte Negro, Estado de Rondônia.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) – Relevância do Conselho de Desenvolvimento

Econômico e Social, instituído pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ENÉAS (PRONA, SP) - Aumento da dívida pública do País. Necessidade de

consolidação da soberania brasileira.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) – Impasse na solução para contratos dos

mutuários do Sistema Financeiro de Habitação excluídos do Fundo de

Compensação das Variações Salariais.

ENIO BACCI (PDT, RS) – Elogio à Diretoria da Coordenação de Arquitetura e

Engenharia da Casa pela colocação de novas placas de identificação nos Gabinetes

Parlamentares. Saudação aos servidores da Câmara dos Deputados.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) – Esclarecimento à Nação brasileira sobre a

necessidade de cortes no Orçamento Geral da União. Promoção, pelo Ministro da

Previdência Social, Ricardo Berzoini, de amplo diálogo com a sociedade civil

organizada acerca da reforma previdenciária.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Necessidade da conclusão da Rodovia do

Contorno no Município de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) – Excelência da atuação parlamentar do

Vereador Rogério Pascon, do Município de Santa Gertrudes, Estado de São Paulo.

Transcurso do 28º aniversário de fundação do SINCOESP — Sindicato dos

Comissários e Consignatários, Casa Lotéricas e Revendedores Lotéricos, Casas de

Bingos e Cooperativas Agrícolas, Centrais e Singulares, Assemelhados e Afins no

Estado de São Paulo. Defesa de derrubada de vetos presidenciais a dispositivos da

Lei nº 10.637, de 2002, de interesse de casas lotéricas. Manifesto de São Paulo, de

autoria de lideranças do setor de serviços e de múltiplos outros importantes

segmentos empresariais da economia nacional.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) – Necessidade de busca de solução para o

iminente conflito entre os Estados Unidos da América e o Iraque.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

informação sobre os critérios adotados para concessão do uso da palavra aos

oradores.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Fernando Ferro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Compromisso regimental e posse do

Deputado Luiz Rogerio Gonçalves Magalhães.

ALCESTE ALMEIDA (PL, RR) – Apelo em favor do restabelecimento da paz

entre os Estados Unidos da América e o Iraque.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP) - Responsabilidade do Congresso Nacional pela

reformulação de dispositivos constitucionais de relevante interesse do País.
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Conveniência de aprovação de projeto de lei de iniciativa popular sobre criação do

Sistema Nacional de Habitação.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) – Apoio à mensagem proferida pelo

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no Congresso Nacional por ocasião da abertura

dos trabalhos legislativos. Críticas às insinuações de continuísmo do Governo

Fernando Henrique Cardoso pelo Chefe do Poder Executivo. Compromisso do

Governo Federal com as reformas política e socioeconômica.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Comunicação ao Plenário sobre

prorrogação do Pequeno Expediente por 30 minutos.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) – Agradecimento ao povo gaúcho pela

recondução do orador à Câmara dos Deputados. Compromisso da bancada federal

do Partido dos Trabalhadores com a melhora das condições de vida do povo

brasileiro. Visita de comitiva internacional de Parlamentares ao Iraque.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Critérios para pronunciamento

Parlamentar durante o Pequeno Expediente.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) – Solicitação à Presidência

de concessão aos Deputados presentes no plenário de prioridade no

encaminhamento de requerimentos à Mesa Diretora.

PRESIDENTE (Inocente Oliveira) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly.

PASTOR REINALDO (PTB, RS - Pela ordem) – Agradecimento aos eleitores

do Estado do Rio Grande do Sul e à Igreja do Evangelho Quadrangular pela eleição

do orador para a Câmara dos Deputados.

RENATO CASAGRANDE (PSB, ES) – Compromisso do Governador do

Estado do Espírito Santo, Paulo Hartung, de combate à corrupção e ao crime

organizado.
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FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) – Maior apoio do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva à Polícia Rodoviária Federal.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Implantação de novo modelo de

desenvolvimento do País. Importância do turismo e da triticultura.

JORGE BOEIRA (PT, SC) – Compromisso do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com a duplicação da BR-101 no Estado de Santa Catarina.

SARNEY FILHO (PV, MA) – Congratulações ao Deputado João Paulo Cunha

pela eleição para a Presidência da Casa, aos novos Parlamentares e aos reeleitos.

Sintonia do Partido Verde com os objetivos governamentais. Posicionamento

contrário à iminente guerra entre os Estados Unidos da América e o Iraque e em

defesa da paz mundial. Importância da cooperação internacional no combate a focos

de tensão entre nações.

JOÃO MAGNO (PT, MG) – Desafios lançados ao Congresso Nacional no

limiar da 52ª Legislatura.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) – Preconceito do Ministro Extraordinário de

Segurança Alimentar e Combate à Fome, José Francisco Graziano, contra a Região

Nordeste. Necessidade de combate às desigualdades regionais e de maior presença

do Governo Federal no Nordeste brasileiro. Críticas aos cortes efetuados no

Orçamento Geral da União, sobretudo dos recursos destinados ao Ministério da

Integração Nacional.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Necessidade de apuração, pela Polícia

Federal, do assassinato de indígenas no Estado de Pernambuco. Ineficiência das

ações da Fundação Nacional do Índio na região.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Agradecimento ao eleitorado do Estado de São

Paulo e a familiares pela eleição do orador para a Câmara dos Deputados. Indicação

do Parlamentar, pelo Partido Verde, para a Vice-Liderança da agremiação na Casa.

Compromisso de atuação em defesa dos interesses do Estado de São Paulo e do

País.
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NILTON CAPIXABA (PTB, RO) – Agradecimento ao povo rondoniense pela

reeleição do orador e ao Partido Trabalhista Brasileiro e aos Deputados pela eleição

para a Terceira-Secretaria da Casa. Comprometimento dos investimentos no setor

de infra-estrutura provocado pelo Decreto nº 4.526, de 2002, sobre cancelamento

dos restos a pagar inscritos em 31 de dezembro de 2001 e em exercícios anteriores.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) – Compromisso de luta em defesa dos

menos favorecidos do Estado do Amapá e do Brasil.

RICARDO IZAR (PTB, SP) – Elogio ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

pela implantação do Programa Fome Zero. Anúncio de ampliação, no Congresso

Nacional, da Frente Parlamentar da Habitação e Desenvolvimento Urbano.

CARLITO MERSS (PT, SC) - Considerações acerca da eleição de Luiz Inácio

Lula da Silva para a Presidência da República. Responsabilidades do Parlamento

brasileiro diante da nova conjuntura nacional.

PAES LANDIM (PFL, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) –

Manifestação de pesar pelo falecimento do ex-Prefeito Newton de Castro Macedo,

do Município de São Raimundo Nonato, Estado do Piauí.

SUELY CAMPOS (PFL, RR) - Atuação parlamentar da oradora em favor do

Estado de Roraima.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) – Defesa de abertura, pela Casa, de

Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação da evasão de divisas do País.

EDSON DUARTE (PV, BA) – Combate à violência e ao narcotráfico no País.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) – Clima de esperança e confiança

vivido pelo povo brasileiro. Reafirmação do compromisso de luta em defesa dos

Municípios da Baixada Fluminense e de participação no processo de reformas

norteadoras da pauta de trabalhos do Congresso Nacional.
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FRANCISCO TURRA (PPB, RS) – Exploração do potencial agrícola brasileiro

para erradicação da fome e da miséria no País.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Defesa da manutenção do Banco do Estado de

Santa Catarina como instituição pública.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) – Solicitação ao Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento, Roberto Rodrigues, de subvenção à produção de

borracha no Estado do Acre. Participação do orador em audiência com a Ministra do

Meio Ambiente, Marina Silva, para discussão de projetos sobre o desenvolvimento

sustentável do Acre.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) – Compromisso de atuação em defesa dos

interesses dos Municípios das regiões norte, noroeste e centro-norte do Estado do

Rio de Janeiro. Oposição do Partido da Social Democracia Brasileira ao Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Impertinência da atribuição ao Governo Fernando Henrique

Cardoso da responsabilidade pelas dificuldades orçamentárias enfrentadas pelo

novo Governo do País.

CARLOS SOUZA (PL, AM) - Atuação parlamentar do orador em defesa do

Estado do Amazonas.

JOVINO CÂNDIDO (PV, SP) – Degradação de áreas urbanas brasileiras.

Crise do setor de saneamento básico no País. Defesa do desenvolvimento

sustentável como alternativa para o crescimento econômico com a preservação do

meio ambiente.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) – Falecimento do pintor pernambucano

Cícero Dias, último representante do Modernismo brasileiro nas artes plásticas.

ELAINE COSTA (PTB, RJ) – Contentamento da oradora com a assunção do

mandato parlamentar. Trajetória política da Parlamentar.
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SILAS CÂMARA (PTB, AM - Pela ordem) – Pedido para participação de

Parlamentar da Igreja Assembléia de Deus no Conselho de Desenvolvimento

Econômico e Social instituído pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Silas Câmara.

ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) – Apresentação de projeto de lei

sobre criação de código de direitos dos usuários das ações e dos serviços de saúde

e de projeto de lei complementar sobre o financiamento da saúde pública no País.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Visita do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva ao Congresso Nacional para anúncio dos rumos e objetivos do Governo

Federal. Responsabilidade da Câmara dos Deputados com as reformas estruturais

exigidas pela sociedade brasileira. Diretrizes da Presidência da Casa para

celeridade na reformulação dos sistemas previdenciário, tributário, político e da

legislação trabalhista brasileira. Conclamação aos Parlamentos mundiais,

especialmente aos da América Latina, para manifestação contra a iminente ofensiva

bélica dos Estados Unidos da América ao Iraque.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) – Apoio à iniciativa do Presidente João

Paulo Cunha de criação de Comissões Especiais para apreciação de matérias de

relevante interesse nacional. Ações da bancada federal paulista no Ministério da

Integração Nacional em favor de vítimas de inundações na região do Município de

Campinas, Estado de São Paulo.

PEDRO HENRY (PPB, MT – Como Líder) – Posicionamento do Partido

Progressista Brasileiro a favor da derrubada do veto presidencial à Medida

Provisória nº 66, de 2002, proibitiva da cumulatividade na cobrança do PIS/PASEP.

EDUARDO CAMPOS (PSB, PE - Como Líder) – Importância da criação, pela

Presidência da Casa, de Comissões Especiais para apreciação das propostas de

reformas constitucionais.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Reconhecimento da importância do

trabalho das Comissões Permanentes da Casa.
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JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA - Como Líder) – Posicionamento da Liderança

do Partido da Social Democracia Brasileira quanto à possível abertura, pela Casa,

de Comissão Parlamentar de Inquérito para investigação de grampos telefônicos no

Estado da Bahia.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA – Como Líder) - Posicionamento do Partido

dos Trabalhadores sobre escutas telefônicas ilegais no Estado da Bahia.

JOSÉ CARLOS ALELUIA  (PFL, BA - Como Líder) – Críticas ao discurso

proferido pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva no Congresso Nacional por

ocasião da abertura dos trabalhos legislativos. Repúdio à gestão do Governo petista.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) – Urgência do combate à

violência e ao crime organizado no País.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Resposta ao Deputado José Carlos

Aleluia.

ALDO REBELO (PCdoB, SP - Como Líder) – Importância da cooperação

entre o Governo Federal e a Oposição em prol dos interesses nacionais e da

consolidação da democracia brasileira.

ROBERTO JEFFERSON (PTB, RJ - Como Líder) – Ilegalidade de propostas

de utilização do Congresso Nacional como foro privilegiado para apuração da prática

de grampo telefônico no Estado da Bahia. Apoio à alteração das leis trabalhistas e

às propostas de reformas constitucionais apresentadas pelo Governo Luiz Inácio

Lula da Silva.

PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP - Pela ordem) - Acerto da indicação do

Senador José Eduardo Dutra para a Presidência da empresa Petróleo Brasileiro S.A.

— PETROBRAS.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) – Convocação de reunião de Líderes para

indicação dos membros das Comissões Permanentes.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Apoio à  criação de Comissões

Especiais para apreciação das propostas de reformas constitucionais. Elogio ao

Presidente da Casa pela resposta a pronunciamento de Líder partidário do Estado

da Bahia. Acerto da indicação do novo Presidente da empresa Petróleo Brasileiro

S.A. —  PETROBRAS.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM) – Questão de ordem sobre

desarquivamento e apresentação de requerimentos para abertura de Comissões

Parlamentares de Inquérito.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Resposta à questão de ordem da

Deputada Vanessa Grazziotin.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA – Pela ordem) – Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre a resposta à questão de ordem da Deputada Vanessa

Grazziotin.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Resposta ao Deputado João Almeida.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) – Apresentação, à

Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, de recurso contra a decisão da

Presidência.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Acolhimento do recurso da Deputada

Vanessa Grazziotin.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Perspectiva de agravamento do

desemprego e do arrocho salarial com a anunciada elevação da taxa de juros pelo

Banco Central do Brasil. Inoperância do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) – Solicitação ao Presidente da Casa e

aos Líderes partidários para inclusão na pauta do requerimento de urgência da

resolução contra a guerra entre os Estados Unidos da América e o Iraque.
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ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Expectativa de liberação, pelo

Governo Federal, de recursos para recuperação e conservação das rodovias

brasileiras.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS – Pela ordem) – Postergação da

reforma judiciária pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) – Elogio a integrantes do

Departamento Estadual de Investigação sobre Narcóticos no Estado de São Paulo

pela prisão de seqüestrador. Congratulações ao Delegado-Geral da Polícia Civil e ao

Secretário de Segurança Pública do Estado de São Paulo pelo apoio dispensado à

Polícia. Transcurso do 20º aniversário de fundação da Federação das Associações e

Departamentos de Aposentados e Pensionistas do Estado de São Paulo.

Pessimismo com a reforma previdenciária no tocante à data-base e à recomposição

dos benefícios da categoria.

BISCAIA (PT, RJ - Pela ordem) – Recomendações à Governadora do Estado

do Rio de Janeiro, Rosinha Garotinho, diante de protestos de servidores públicos

pelo atraso no pagamento do décimo terceiro salário.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS - Pela ordem) – Pedido de inclusão na pauta

da Mensagem nº 1.035, de 2001, relativa aos textos dos protocolos facultativos à

Convenção sobre os Direitos da Criança, relativos ao envolvimento de menores em

conflitos armados, tráfico e à venda de crianças.

EDUARDO CUNHA (PPB, RJ - Pela ordem) – Nota do Partido Progressista

Brasileiro em repúdio às cenas de vandalismo ocorridas nas imediações da

Assembléia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) – Réplica às críticas da

Liderança do Partido da Frente Liberal ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF – Pela ordem) – Solicitação à Presidência de

início do Grande Expediente.
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LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apoio ao anunciado

projeto do primeiro emprego.

JOÃO FONTES (PT, SE – Pela ordem) – Réplica às críticas do Deputado

José Carlos Aleluia acerca da gestão do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

SIMÃO SESSIM (PPB, RJ - Pela ordem) – Contentamento com o início dos

trabalhos legislativos. Expectativa de deferimento, pela Mesa Diretora, de

requerimento para desarquivamento de proposições.

GERSON GABRIELLI (PFL, BA - Pela ordem) – Conclamação aos

Parlamentares para derrubada do veto presidencial ao Programa de Recuperação

Fiscal e  aprovação da nova versão do REFIS.

HELENO SILVA (PL, SE - Pela ordem) – Recebimento de correspondência de

lideranças comunitárias do Município de Poço Redondo, Estado de Sergipe, sobre

utilização de carros-pipas para fins políticos. Solicitação ao Ministério da Integração

Nacional de reativação do Programa Operação Pipa.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PSB, AL - Pela ordem) – Realização do I

Fórum Nacional de Educação, em Brasília, Distrito Federal. Conveniência de

retomada da  discussão sobre as formas de financiamento da educação infantil no

País. Repúdio ao pronunciamento do Deputado Biscaia sobre possível envolvimento

da Governadora do Estado do Rio de Janeiro, Rosinha Garotinho, em desvio de

recursos públicos.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) – Considerações acerca de

críticas de membros do Partido dos Trabalhadores ao Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

LUIS CARLOS HEINZE (PPB, RS - Pela ordem) – Repúdio à fiscalização

empreendida pela Polícia Federal contra produtores de soja transgênica no Estado

do Rio Grande do Sul. Urgência na votação do projeto de lei sobre regulamentação

da rotulagem do produto.
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POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Saudações aos novos

Deputados. Solidariedade ao Deputado Luís Carlos Heinze pelo pronunciamento

sobre a indefinição de políticas destinadas à produção de transgênicos.

CARLOS WILLIAN (PSB, MG – Pela ordem) – Solicitação de registro de

presença.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) – Importância das Comissões Especiais

constituídas pela Casa para apreciação das propostas de reformas constitucionais.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) – Congratulação à Presidência da

Casa pela criação de Comissões Especiais destinadas à apreciação de propostas de

reformas constitucionais. Extensão de reajuste do salário mínimo ao benefício de

aposentados mantidos pela Previdência Social.

WAGNER LAGO (PDT, MA – Pela ordem) – Apresentação de requerimento

de informações ao Ministério de Minas e Energia sobre a ameaça de blecaute no

Estado do Maranhão.

LUCIANO ZICA (PT, SP – Pela ordem) – Solidariedade à população de

Campinas, Estado de São Paulo, diante dos efeitos de chuvas torrenciais.

Necessidade de definição, pelo Congresso Nacional, de rigorosa legislação sobre

saneamento e preservação ambiental.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM – Pela ordem) – Solicitação à

Presidência de encaminhamento à Mesa Diretora de questão de ordem apresentada

pela oradora.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Atendimento à solicitação da Deputada

Vanessa Grazziotin.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) – Reiteração de pedido de inscrição

para uso da palavra.
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REGINALDO LOPES (PT, MG - Pela ordem) – Postura refratária do Deputado

José Carlos Aleluia à condição de minoria do Partido da Frente Liberal.

Apresentação de requerimento sobre criação, pela Casa, da Comissão de Políticas

Públicas para a Juventude.

BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para revisão.)

– Ação conjunta entre as empresas Petróleo Brasileiro S. A. — PETROBRAS e a

Ford do Brasil Ltda. em prol de projetos destinados à erradicação da fome e da

miséria no País.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Urgente inclusão na pauta do

projeto de lei sobre regulamentação do instituto da renúncia parlamentar.

MARCUS VICENTE (PPB, ES - Pela ordem) – Apoio à derrubada do veto

presidencial aposto à Medida Provisória nº 66, de 2002, proibitiva da cumulatividade

na cobrança do PIS/PASEP. Inauguração de unidade do Colégio Salesiano em

Jardim Camburi, Vitória, Estado do Espírito Santo. Transcurso do 20º aniversário de

falecimento do jogador de futebol Manuel Francisco dos Santos, o Garrincha.

ZONTA  (PPB, SC - Pela ordem) – Falecimento do cooperativista Aury Luiz

Bodanese, do Estado de Santa Catarina.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN – Pela ordem) – Solicitação de registro de

presença.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) – Elogio à Presidência da Casa

pela criação de Comissões Especiais destinadas à apreciação das propostas de

reformas constitucionais.

ALMERINDA DE CARVALHO (PSB, RJ - Pela ordem) – Votos de sucesso

aos novos Parlamentares, aos reeleitos, à Presidência da Casa e aos demais

integrantes da Mesa Diretora. Apoio à proposta do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva de estabelecimento de pacto de governabilidade.
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ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) – Produção de alimentos transgênicos

no Estado do Rio Grande do Sul.

PINHEIRO LANDIM (Sem Partido, CE - Pela ordem) – Atraso no início do

Grande Expediente.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) – Necessidade de investigação, pela

Polícia Federal, de grampos telefônicos no Estado da Bahia. Papel da Câmara dos

Deputados no combate à corrupção.

EDSON EZEQUIEL (PSB, RJ - Pela ordem) – Contentamento do orador com

a reeleição para a Câmara dos Deputados. Conveniência de redirecionamento

político dos Parlamentares do Estado do Rio de Janeiro.

CORONEL ALVES (PL, AP - Pela ordem) - Regozijo com a assunção do

mandato parlamentar. Propostas políticas do orador.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) – Importância de aprovação das

reformas previdenciária, tributária e política.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS – Pela ordem) – Agradecimento aos eleitores do

Estado de Mato Grosso do Sul pela reeleição do orador. Repúdio às críticas contra

as propostas de reformas constitucionais do Governo de Luiz Inácio Lula da Silva.

Metas do Núcleo Agrário do Partido dos Trabalhadores.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) – Comunicação aos Parlamentares sobre o

início do Grande Expediente. Saudação ao Embaixador do Brasil na República

Democrática Socialista de Cuba, Tilden Santiago, presente no plenário.

DR. HELENO (PSDB, RJ - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

acerca de criação do Subsistema de Informações sobre Áreas Degradadas e de

requerimento para desarquivamento de projetos de autoria do orador. Preparativos

da Escola de Samba Acadêmicos do Grande Rio, do Município de Duque de Caxias,

Estado do Rio de Janeiro, para o Carnaval 2003.
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GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) - Outorga, ao Hospital

Municipal de Vitória da Conquista, do título de Hospital Amigo da Criança.

ALEX CANZIANI (PTB, PR – Pela ordem)  - Realização, no Município de

Arapongas, da 4ª MOVELPAR — Feira de Móveis do Paraná.

LINDBERG FARIAS (PT, RJ - Pela ordem) - Inoportunidade da cobrança de

ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva por Parlamentares oposicionistas. Apoio

à instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito para apuração de possíveis

irregularidades nas privatizações de empresas estatais.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PTB, PA) - Protesto contra a não-instalação no

Estado do Pará, pela Companhia Vale do Rio Doce, do Pólo Siderúrgico de

Transformação Mineral.

LINCOLN PORTELA (PL, MG - Pela ordem) - Resultado de pesquisa

promovida pelo Centro de Referência, Estudos e Ações sobre Crianças e

Adolescentes acerca do tráfico de mulheres brasileiras.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) – Considerações acerca da eleição de Luiz

Inácio Lula da Silva para a Presidência da República. Retomada do desenvolvimento

econômico acreano.  Saudação à comunidade de Cruzeiro do Sul, Estado do Acre.

OLIVEIRA FILHO (PL, PR - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente João

Paulo Cunha. Agradecimento ao povo paranaense e aos membros do Partido Liberal

pela reeleição do orador. Contribuição do ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso

para o desenvolvimento do País. Saudações ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

e ao Vice-Presidente José Alencar. Compromisso de atuação em defesa dos direitos

do idoso e da preservação do meio ambiente, e no combate à fome e à miséria.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE – Pela ordem) – Solicitação ao Ministro da

Defesa, José Viegas, de acompanhamento das negociações em torno da união

operacional entre as empresas Viação Aérea Rio-Grandense e Transportes Aéreos

Marília.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP - Pela ordem) – Transcurso do 44º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Embu das Artes, no Estado de

São Paulo.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP – Pela ordem) –

Apresentação de projeto de lei sobre alteração do Código de Defesa do Consumidor,

para coibição da inclusão indevida de consumidores em sociedades de cotas e

participação.

PRESIDENTE (Wilson Santos) - Saudação ao Deputado Carlos Abicalil.

PINHEIRO LANDIM (Sem Partido, CE) - Trajetória política do orador.

Desagravo de acusações sofridas no exercício do mandato parlamentar e sua

repercussão junto à opinião pública. Apresentação de casos análogos e invocação

de tratamento isonômico.

PRESIDENTE (Wilson Santos) - Informação ao Deputado Pinheiro Landim

sobre criação, pela Casa, de Comissão para debate da situação do Parlamentar.

Garantia do direito de ampla defesa ao orador.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Improcedência de acusações formuladas pelo Ministério Público Federal

contra o orador.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Acerto da determinação da Mesa

Diretora de retomada do processo instaurado contra o Deputado Pinheiro Landim

para apuração do suposto envolvimento do Parlamentar com o crime organizado.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP - Pela ordem) - Repúdio à tentativa, pelo

Deputado Pinheiro Landim, de envolvimento do orador com o crime organizado.
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LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Críticas ao procedimento do Deputado

Pinheiro Landim diante da reabertura, pela Mesa Diretora, de processo contra o

Parlamentar.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF – Pela ordem) – Solicitação aos Deputados de

observância da ordem para uso da palavra.

SERAFIM VENZON (PDT, SC – Pela ordem) – Apoio à proposta do

Governador do Estado de Santa Catarina, Luiz Henrique da Silveira, para instalação

de fábrica de cimento na região de Brusque.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Pela ordem) - Apoio à decisão da Mesa

Diretora de apuração de denúncias de falta de decoro cometida por Parlamentar da

Casa.

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB) - Desempenho econômico do Nordeste.

Resultados positivos das políticas governamentais de incentivo ao desenvolvimento

da Região. Razões políticas das disparidades regionais no País. Prioridade para

projetos de desenvolvimento social e econômico nordestino.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF - Pela ordem) – Agradecimento ao eleitorado

de Brasília pela recondução do orador à Câmara dos Deputados. Saudações ao

Presidente do Senado Federal, Senador José Sarney, ao Presidente da Casa,

Deputado João Paulo, ao Líder do PMDB, Deputado Eunício Oliveira, e demais

Parlamentares. Reafirmação dos compromissos assumidos pelo orador na

campanha eleitoral. Pedido ao Partido dos Trabalhadores, ao Presidente da

República, Luiz Inácio Lula da Silva, para fidelidade com os compromissos eleitorais.

Críticas às medidas adotadas pelo Governo Federal frente às questões de interesse

da área de segurança pública e da Agência Brasileira de Informações. Apuração de

denúncia contra o Diretor do Departamento Nacional de Trânsito. Conveniência de

convocação de lideranças policiais para discussão da reforma do sistema de

segurança pública e da criação da Secretaria de Estado da Segurança Pública.

Necessidade de criação de cadastro nacional de pessoas desaparecidas.
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VILMAR ROCHA (PFL, GO – Pela ordem) – Criação da Frente Parlamentar

do Centro-Oeste. Pronunciamento do Senador Jorge Bornhausen sobre a linha de

atuação do Partido da Frente Liberal. Urgente necessidade de realização da reforma

política.

VI – PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

RAIMUNDO SANTOS (PL, PA) - Visita do Ministro dos Transportes, Anderson

Adauto, ao Estado do Pará. Destinação de recursos orçamentários para restauração

da Rodovia Transamazônica. Necessidade da alocação, pelo Governo Federal, de

recursos para conclusão das eclusas da Usina Hidrelétrica de Tucuruí.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Conclamação à Câmara dos Deputados para

adoção de posicionamento contra as intenções norte-americanas de perpetração de

guerra contra o Iraque. Cinismo da política externa dos Estados Unidos da América.

Ilegitimidade das reais razões da beligerância norte-americana. Gravidade do

impacto econômico internacional representado pelo conflito.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Apoio ao Projeto Fome Zero, instituído pelo

Governo Federal. Conveniência de elaboração, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, de projeto de distribuição de renda para o País. Expectativa de apresentação,

pelo Poder Executivo, de proposta de alteração do Sistema Financeiro Nacional.

VIII - ENCERRAMENTO


